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MERJENJE 

  Merjenje dolžin	
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Merjenje kotov		
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‘ 18. Preveri razumevanje teorije. Katere izmed trditev so pravilne?

A Kem,klmen 30°, pnpada suplementarni kot, velik 180° — 30° = 150°
otu, ki men e pnpada komplementarni kot, velik 90° — 30° = 60°.
,ntarm,kot ostrega kota je topi kot.

i“ ",““t" 2695 je G‘Sm kOt, ker je manjsi od 90°.
G Kot, ki meri 126°, je topi kot, ker je veji od 90° in manjsi od 180°.

- 12 Katera osnovna dolZinska enota je prikazana na sliki?
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18. Preveri razumevanje teorije. Katere izmed trditev so pravilne?
A Kaat,klmeﬂ 30°, pripada suplementarni kot, velik 180“ —30° = 150°.

B thu,'kl meri 30°, pripada komplementarni kot, velik 90” — 30" —602
z S@iementanu kot ostrega kota je topi kot.

€ Komplementarni kot ostrega kota je topi kot

D ?ram kotje velik 90°.

E tzfegnjem Kot je velik 360, polni pa 180°.

Kot, ki meri 26°, je ostri kot, ker je manjsi od 90°.

ki meri lkéﬁ",‘;je topi kot, ker je vegji od 90° in manjsi od 180°.

15 Katera osnovna dolzinska enota je prikazana na sliki?
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Pretvori.
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